

ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΡΟΥΜΑΝΙΑ

4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΙΝΑΪΑ - ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΟΡΗ

Αναχώρηση 18 Απριλίου 2025



1η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18-04-2025 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Αναχώρηση το πρωί στις 09:00 από το ζαχαροπλαστείο ΖΗΣΑΚΗΣ Διέλευση από τα σύνορα Ορμενίου, και συνεχίζουμε για Νόβα Ζαγόρα – Βελίκο Τάρνοβο – Ρούσε. Διέλευση των Βουλγαρο-Ρουμάνικων συνόρων και της γέφυρας της Φιλίας στον ποταμό Δούναβη. Άφιξη στο Βουκουρέστι, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Μετάβαση στην παλιά πόλη (στο ιστορικό κέντρο του Βουκουρεστίου) για προσκύνημα του Επιταφίου στο Ναό Σταυροπόλεως και ελεύθεροι να συνεχίζεται την γνωριμία με το ιστορικό κέντρο. Διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ 19-04-2025 ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΙΝΑΪΑ (ΚΑΡΠΑΘΙΑ)

Πρωινό και αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Διασχίζοντας την κοιλάδα Πράχωβα, συναντάμε την Σινάια, είναι μια πόλη και ένα ορεινό θέρετρο στην κομητεία Πράχωβα της Ρουμανίας. Βρίσκεται στην ιστορική περιοχή Muntenia. Η πόλη πήρε το όνομά της από τη Μονή Σινάια του 1695, γύρω από την οποία χτίστηκε. Το μοναστήρι, με τη σειρά του, πήρε το όνομά του από το Βιβλικό Όρος Σινά. Συνεχίζουμε για το χωριό Μπράν με τον Μεσαιωνικό Πύργο του Κόμη Δράκουλα. Επόμενη επίσκεψη μας η Μεσαιωνική πόλη Μπρασόβ, μια από τις σημαντικότερες πόλεις της Τρανσυλβανίας και συνάμα ζωντανή και δυναμική, με τα Καρπάθια Όρη να την περιβάλλουν διατηρώντας την τευτονική της παράδοση. Θα δούμε την παλιά πόλη, τα τείχη τη πασίγνωστη γοτθικού ρυθμού Μαύρη Εκκλησία που είναι η μεγαλύτερη της χώρας, το παλιό Δημαρχείο, καθώς και την ελληνική εκκλησία της Αγίας Τριάδας, που κατασκευάστηκε από ομογενείς Έλληνες της περιοχής. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και μεσημεριανό φαγητό. Επιστροφή στο Βουκουρέστι. Άφιξη αργά στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Λειτουργία στην Ελληνική εκκλησία του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.. Μετά το φιλί της Αγάπης επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 20-04-2025 ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα ξεναγηθούμε – περιηγηθούμε στο Βουκουρέστι, ονομαζόμενο και το "Παρίσι των Βαλκανίων", θα δούμε την Αψίδα του Θριάμβου, το σπίτι του λαού και Παλάτι της Βουλής (παλάτι του Τσαουσέσκου το μεγαλύτερο κτίριο της Ευρώπης), την Στρατιωτική ακαδημία με την ανάγλυφη ιστορία της Ρουμανίας, το πρώτο Πανεπιστήμιο του Βουκουρεστίου, (κτίριο του 19^{ου} αιώνα), την Ελληνική Εκκλησία, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο της Ρουμανίας, την Ρωμαϊκή πλατεία, το Μέγαρο του Πρωθυπουργού, το Προεδρικό Μέγαρο, θα θαυμάσουμε το Ρουμανικό Αθήναιον (Athenaeum) το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, τα ανάκτορα της Βασιλικής Οικογένειας, την όπερα Μουσικής, το Εθνικό Θέατρο, το πάρκο – λίμνη Χέρεστραουν και άλλα αξιοθέατα που εντυπωσιάζουν. Επίσκεψη σε εμπορικό κέντρο και ελεύθερος χρόνος για φαγητό – καφέ - βόλτα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση ή βόλτα στην παλιά πόλη. Διανυκτέρευση.

4η ΗΜΕΡΑ: ΔΕΥΤΕΡΑ 21-04-2025 ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την επιστροφή μας. Διέλευση των συνόρων και της γέφυρας της **Φιλίας** στον ποταμό **Δούναβη**. Άφιξη στη γραφική και πανέμορφη παλαιά πρωτεύουσα της Βουλγαρίας το **Βελίκο Τάρνοβο**, είναι χτισμένο σε απόκρημνους βράχους πάνω από τον ποταμό Γιάντρα, η “Πόλη των Τσάρων”, ήταν η πρώην έδρα των μεσαιωνικών βασιλιάδων της Βουλγαρίας. Το φρούριο διαθέτει εντυπωσιακά οχυρωματικά τείχη, παρατηρητήρια, μπουντρούμια, βασιλικό παλάτι, 400 κατοικίες και 18 εκκλησίες, ενώ κάθε χρόνο προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Το Τσάρεβετς είναι ισχυρό σύμβολο της βουλγαρικής ιστορίας και υπερηφάνειας. Ελεύθερος χρόνος βόλτα και μεσημεριανό φαγητό ατομικά. Μέσω Νόβα Ζαγόρα και διέλευση των συνόρων Ορμενίου. Άφιξη στην πόλη μας το βράδυ.

*HOTEL IBIS STYLE CITY CENTER 3*plus*

Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο:	275 EURO
Παιδί έως 12 ετών σε τρίκλινο με τους γονείς:	215 EURO
Μονόκλινο:	355 EURO

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με τουριστικό πούλμαν.
- Τρεις διανυκτερεύσεις στο **Βουκουρέστι** στο ξενοδοχείο **IBIS STYLE CITY CENTER** (κεντρικό) **3* plus** σε δίκλινα δωμάτια.
- Πρωινά σε ανοιχτό μπουφέ στο ξενοδοχείο.
- Τοπικό ξεναγό στην Ρουμανία.
- Αρχηγό γραφείου.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Εισόδους μουσείων και αρχαιολογικών χώρων.
- Επιπλέον γεύματα, δείπνα, ποτά και διασκεδάσεις.
- Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

